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ПОЛОЖЕНИЕ  О  ПОПЕЧИТЕЛЬСКОМ  СОВЕТЕ

государственного бюджетного образовательного учреждения

 города Москвы центр внешкольной работы «Раменки»
1.  Общие положения
Попечительство рассматривается  как  форма поддержки и защиты личных и имущественных прав и образовательных интересов несовершеннолетних граждан.

Попечительский совет  создан при ГБОУ ЦВР «Раменки» (далее Учреждение), имеющего права юридического лица, в целях развития общественных форм управления в сфере образования, дополнительного привлечения внебюджетных финансовых ресурсов для обеспечения развития Учреждения.

Попечительский совет является общественным органом управления Учреждения. Попечительский совет строит свою деятельность на принципах равноправия его членов, коллегиальности руководства, гласности принимаемых решений.

Попечительский совет взаимодействует с другими органами самоуправления в системе образования для разработки проектов управленческих решений по вопросам образования.

Попечительский совет представляет интересы родителей обучающихся и  других физических и юридических лиц перед администрацией  ГБОУ ЦВР «Раменки». О своей работе попечительский совет отчитывается перед Конференцией ГБОУ ЦВР «Раменки» не реже одного раза в год.
2. Основные задачи
Основной целью деятельности попечительского совета является содействие ГБОУ ЦВР «Раменки» в осуществлении его уставных функций, объединение усилий государственных и общественных организаций, трудовых коллективов, отдельных граждан, направленных на укрепление учебно-материальной базы, охрану здоровья, развитие способности и талантов обучающихся в учреждении образования; создание благоприятных условий для воспитания, учёбы, труда и отдыха детей, преподавательского состава и других работников.
3. Функции попечительского совета
·  содействует привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития ГБОУ ЦВР «Раменки»;

·  содействует организации и улучшению условий труда педагогических и других работников ГБОУ ЦВР «Раменки»;

·  содействует организации конкурсов, соревнований и других массовых внешкольных мероприятий ГБОУ ЦВР «Раменки»;

·  содействует совершенствованию материально – технической базы ГБОУ ЦВР «Раменки», благоустройству его помещений и территории.
4. Попечительский совет имеет право:

·  контроля финансово – хозяйственной деятельности фонда развития ГБОУ ЦВР «Раменки»;

·  организации постоянных и временных комиссий для реализации своих решений;

· заслушать отчет руководства ГБОУ ЦВР «Раменки» по рациональному использованию бюджетных и внебюджетных финансовых средств на нужды Учреждения, о перспективах развития Учреждения, о ходе и итогах реализации программы развития, соблюдения финансовой дисциплины в Учреждении, выполнения программ (подпрограмм) развития;

· внесения предложений в программу развития Учреждения;

·  распределять по представлению руководителя ГБОУ ЦВР «Раменки», стимулирующие выплаты педагогическому персоналу  Учреждения; вносит рекомендации по распределению стимулирующих выплат непедагогическому персоналу;
·  содействует привлечению внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития Учреждения;

·  согласовывает  по представлению  руководителя Учреждения бюджетную заявку, смету бюджетного финансирования и смету расходования средств, полученных Учреждением от приносящей доходы деятельности  и иных внебюджетных источников.
5. Делопроизводство Попечительского совета.
5.1. Попечительский совет планирует свою работу самостоятельно.

5.2. Заседания Попечительского совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал

5.3. Заседания и решения Попечительского совета оформляются протоколом, который подписывается его председателем. Нумерация протоколов ведется от начала учебного года.
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