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Телицын Николай Павлович

· г.р. 10.08.1908 – 11.02.1971; 

· мобилизован Химкинским РВК Московской области в июне 1941 года;

· демобилизован в декабре 1946 года на основании Указа Президиума Верховного совета СССР от 25.09.1945 года; 

· участвовал в Великой Отечественной войне в составе 65 отдельного строительного железнодорожного батальона;

· командир отделения;

· награжден орденами и медалями.
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В мире почти всё время где-нибудь идет война. Разумный и нормальный человек не может быть равнодушен к такому наглому, грязному преступлению. Считаю преступниками тех людей, которые разжигают и ведут это смертоубийство. Им нет места на земле. Я так считаю.

Самые замечательные люди те, которые защищают Родину, сражаются за детей, женщин, стариков. Но кто ответит за тех невернувшихся мальчишек?

В нашей семье День Победы встретили со слезами радости. Мой прадедушка Коля отважно сражался с врагами с первых и до последних дней войны. Был командиром отделения, награждён орденами и медалями. А моя прабабушка и три её сына – ветераны трудового фронта. Они трудились, копали окопы и ждали своего отважного воина.
Война – это боль, слёзы, смерть, страх.

Мой прадедушка был замечательным солдатом и замечательным человеком. Он любил жизнь и помогал людям верить в добро. Прадедушка Коля помог немецкой женщине и её малым детям увидеть в русском солдате человека, человека - несущего добро, мир, радость. Худая, изнемождённая и больная женщина упала от страха на колени, когда увидела русского солдата с автоматом. Она ползла, подняв руки вверх, и готова была целовать его сапоги. Её маленькие и голодные дети с застывшим ужасом в глазах, тоже подняли руки вверх и замерли в предсмертном страхе. У прадедушки защемило сердце. Он поднял её, обнял и успокоил. Отдал весь запас своей еды, а детям подарил карандаши. Это было в городе Кенигсберге. Наша семья бережно хранит память о своём защитнике.

 Самые замечательные люди те, которые защищают Родину, сражаются за детей, женщин, стариков. Мой прадедушка Коля был одним из них.

Правнук Дьякин Вадим, 

14 лет, учащийся Компьютерного клуба ЦВР «Раменки»

P.S.
 Три сына моего прадедушки получили высшее образование. Они очень обрадовались рождению после войны младшей сестрёнки и дали ей имя Нина. Это моя бабушка.

Из трёх братьев моей бабушки в живых остался один – Телицын Михаил Николаевич. Он живёт в городе Рязани на улице Ленинского комсомола.
01.11.2009

65-летию Великой Победы посвящается








